JlomamHee 3a1anue no teme: «Bekropa B mpocTpaHcTBe»

BapI/IaHT BBIITOJIHCHUS 3aJaHU COOTBETCTBYCT HOMCPY IO CIIMCKY B XYypHaJic.

1. Hano: a{2; 0; -1} u b=5i + j — 2k. Haiiru MOAYIb BEK

2a + b.
2. Byaer JIl BEKTOD ¢ =38 - j NEePHeHIRKYJIADEH BeK
d=2i+ j—k.

3. Tlpu Kakux 3HAYEHUAX m U n BeKTop a{3; —7; m} 6yaer Ko
HEAPeH BeKTOpPY b{6 n; 4}?

»~

Haitra cos (d, 26 2b), ecaut @{2; 0; 0}; b{1; 1; =1}
Haiitn ckannproe npoussesenne (d — b)+b, ecau a{2; -1; 1
b=3i- - 2j - 4k,

6. Haiitn cua:urpnoe npoussenenue (¢ + 2d)-(2¢ - d),
¢l = 3; |d| = 4; (@, d) 60°.

."‘

; 1 Hano: c--x+2j+3k d= 4l-j+k Haitter Mmoayab BeKkTOpA
3¢ +d.

2. ByayT 1M nepneHaAnKyIspPHE] BeKTOPDL G ~ 2i- 7 5{ 15:15~2)7

3. Ilpu xaxux BHAYEHHUAX O H ﬁ BexTop m{5; o; 2} Syner Kosmmm-
HEeapeH BeKTopY 7 = B- i—6+]+4k?

4. Haifru cos (d; 2b), ecnm @{2; ~1;3); b=2i +j - k

5. Haiitn CKaNApHOe npousseaenne (@ + b+ (a~ b). ecaH
d(3; 0; -2); b(2; 4; =1} 4
6. Haiitu ckanspHoe npomspesenme (¢ + 2d)+d, ecmu |é| =

|d| = 3; (¢; d) = 30°.

3 1. Hano: @ = 21 = j +4kub =i+ 3k. Hafirn CKAJADHOE IPOUBEe-
JleHue a * (b 3a).

2. Hamo: [p| = 5; |g| = 2; (p, q) = 90°, Haiira ckanaproe npousse-
nexe (3q ~ p) (29 + 4p).

3. Ilpu raxom amavenmu [} mexrop m{9; 3; -5} Gymer wonwmu-
HeapeH BekTOpy f{—3; —1; B}?

4. Tlpu xaxoM 3navenun o sexrop p{0; 3; —5) Gyner nepuesuKy-
nspen Bexropy ¢{1; 5; o}?

5. Haiitu cos (2!7:, n), ecam mf{0; 2; O); n{-1; 4; 1}.
6. Mlano: @ = 8i — 2f + Tk, Haiiti moayae BexTopa 2d.

4 1. Jlags! BeKTOpKI @ = 2i - j+knb=3i+ 2k Haitru MOJIV/Ib BEK-
Topa @ — 2b.

2. Byaer nm Bekrop ¢{2; -5; 1) nepnemamkynApes BEKTOPY
d{0; 5; -1}?

3. Hano: Icl = 3; |d| = 6; (¢, d) = 30°. Haittn CHANAPHOE TIPOU3Ee-
ZeHue ¢ * (d 3c)

4, Nano: d = 2i - ] + 3k; b =i+ 2j - k. Haitru CRAJAPHOE [TPOUS-
Befenwue (d + b)+ (2d — b).

5. Ilpn xaxom 3HaYeHUH m BexTop d{m; —3; 4) Gymer Komam-
HeapeH BexTopy b{2; —6; 8}?

6. Haiitu cos (15. q), ecn p{7; 2; -1}); ¢{8; 6; -3},




1. Hano: |m| = 4; |ri| = 6; (m, i) = 60°. Haiiti ckanspHoe mpom

segenne 2m « (m — 2n),

2. Mano: ¢(3; 2; —1); d{0; 1; 5). Haitti cxanspHOe mpomaseses:
3¢+ (¢ + 2d).

3. Ilpn raxoM sHavenun « Bexrop pl2; a; 0} NePOeHANK WIADE)

sexropy ¢f{—1; 3; 1}? '

4. Haiitu Moayns sexTopa @ — 2b, ecan @ = 2i —j+ ki b=3i- !

5. HaitTi KOCHHYC yr7ia MesX1y BeKTOPaMHA p u q, ecom pil; 2; 8|

q{6; 4; -2},

6. Tipn KaKuX spayenusax a u B sextop m{5; o; 2) xosnuuHeape

BEKTODY b(B, —6; 4)7

L. Hano: p = Ti + 2j ~ k; § = 8i + 6] - 3k. Haiitn kocurye
Mexy BexTopamu 2p u (1/3)7.
. Haiiru moayss Bexropa ¢ = 2i 3] — 4k.
. Hano: a{5 ~1; 2} b= ~i+ j. Haiitu CKANAPHOe NIPOU3BECHM
2d - (d - 2b). |
4. Nano: |p| = 2; |q| =3; (p, q) = 90°. Haittn ckalApHOE TPON3IRE
aenne (5p + 3¢)* (2p — g). .
5. Byayr nu sextopst ¢{~3; 2; 4}; d{-6; 4; 8) conanpasaensi?
6. Ilpu kaxom agavennu o BerTOp M{8; —¢t; 0} meprenANKys
BeKTOPY 7i{5; —2; 1)?

W N

L. Iano: p = i + 2f + 8k; § = 6i + 4] — 2k. Haitru kocunyc
MeY BexTopanmu 2p u (1/2)q.
2. Haittin Moayns BEKTODA 2p, ecan p{-1; 3; -7}.
3. Hano: d{3; —1; 2}; b{ 3; 1; —4}. Hadity craXspHOE TPON3BENe
une (d - b) (3a + b)
4. Hasno: |p| = 8; Iql- 5; (P, §) = 45°. HaiiTu cCKAJIAPHOE TPOHIBE
nenwe (2p + )+ q.
5. Byayr m nexropsi ¢{30; 4; —2); d{-15; ~2; 1} conanpasnensi?
. Ilpn KAKOM suaueann 0. BexTOp @{2; —3; 0} nepneHaARKyAADE]
BexTOpy b = o + j+ k?

=z

1. Jano: a{3; —2; 1) bid; 5; —2}. HaliTH KOCHHYC YIVIA MeMmy
BexTOpamMu 24 u b.

2. Haiiru moayns BEKTOPA -3¢, ecam ¢{2; —3; 1).

Haso: c{l' -2; 4}); d{O 5; ~1}. HaiiTi ckanapaoe nponaseaenne

d- «(2¢ + d)

S‘°

4. Hano: |p| = 2; || = 4; (;,TI) = 60°. Haitru cransipuoe Mponape-
aenne 3¢+ (p - q). i

. Byayr am sextopsi ¢{2; —1; 4}; d{4; —2; 8} conanpapnern?

. IIpn xakom 3HaveHHd a BexTop m{2; —1; 0} mepmenauKyIAPeH
BexTOpy n{o; 8; 1)?

oo

1. Hano: 4{3; ~1; b}; b{O 4; —2}. HalitTt KOCHHYC VTJIa MesRIy
BexTopamu 3d u (1/2)b. - “

2. Haiita Moayas BekTopa 2¢, ecam ¢ = —i + 2] + 3k.

3. Mlamo: m = 2i -j+ 4k; i = 3i + 2j - k. Haiiru CRAJIAPHOE HPO-
HaBegenue 371 « (m — ii)

4. Ilauo: lp|—4 |g| = 3; (p q) 180°. Haitru craxsprOe IPOA3Be-
nerue (p + q) - 2p.

5. Byayr mu sexropsr @{2; ~1; 4}; b{6; —8; 12} conanpasaenst?

6. Ilpu xaxon suavenwun [} pexrop @(16; P; 0} nepnenankynapen
Bexropy b{~1; 4; 1}?
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1. Jaunt sextops:: m{2; ~1; 4); 7 = —2i + ] - k. Haitrnn cKanAp-
HOe pouaBexenue (m + i)+ (m — 2n).

2. Hano: [¢|=8; ldl =4; (;,71) = 90°. HailTu ckansproe nponase-
nenne (2¢ + d) (¢ - 2d).

3. Ilpm kaxom snauennu B sexrop @{3; ~1; 6) nepnenauxy1spen
BEKTODY b(B 2; 0}? y z

4. Haiitu Mmoayns Bexropa ¢ — 2d, ecam ¢{2; —1; 0}; d{8; —1; 4}.

5. Hamwr sexTophi d{8; —2; 0}; b{1; 3; ~4}. Haittn kocuuyc yraa
MEYKIY HHMH.

6. Ilpu xaxwx asavenusx o u P sexropst p{5; o; 2); ¢{B; —6; 4}
KOJTHHEAPHBI?

11

1. Jambl Bexropsi: a{2; —1; 4}, b = 8i — 3k. Hafirn CKANADHO
nponasegenne (2d + b)- (a b). )

2. Hawuo: |¢|= ld[ 4; (c. d) = 60°. HaiiTa ckaasipHoe pousse:
AeHUE d- (¢ + 2d).

3. Ilpn KAaKOM BHaYennn o pexrop d{-1; 4; 0} nepuennnxyna
sextopy b{2; 30; 13?7
4. Haiira Moayas sexropa 3¢ + b, ecm 6(2; —1; 8); b{-1; 1; —4).
5. lanu sexTopnt a{3; 2; 1}; 5{—1; 2; 3}. Hairte xocuayC
MEeXAV HHMH.

6. IIpn xaxuX 3naueHusx m U n vexTops ¢(3; —n:i 2); d = mi +
+3j -2k KOJNAUHEAPHE?

12

1. Jlaus BeKTOpHI: a{2 ~“1;1); b —1-21+8k Haitti craxapnoe
npoussesesue (@ — b) (2a+b)

2. Nano: d| = Ibl =3; (a. b) = 60°. HaiiTh cransproe NpoHase:
nenue 3a-(d@ + 2b).
3. Tlpu KAKOM 3HAYeHHN ¢ BeKTOD d{2; ~1; 0) nepuenaukys
sexTopy b{20t; 1 ; —3)?
4. Haitru moxyns sexropa 2a + 3b, econ a{2; 0;-1}; b{3; 1; -4 H
5. Maumst sextoph mi{d; ~1; 2}; A{3; 1; -1). Haitrs kocumye yrag
MEKAY HAMU,
6. [amu Bexropst G{30; 5; —aki b = 6+ + P+j — 2k. Ipn xaxux
SHAYCHNAX o 1 B oHN KomnuHeapHbI?

13

1. llansr RerTOpPEL: d = —3i +; —k; b=5i - 4j. Haiirn CKANAPHOS
npoussegenne 2d - (d — 2b)

2, Haso: |m| = b5; |i| = 4; (m. n) = 90°, HailTi cKangpHOe MpOoKa-
Begenne 2m + (m — 2n).
3. Ilpu xaxom 3HAYEHUN (L BeKTOp d(3; —0; 1} mepmenamiys
PEH BEKTODY b{6 2; 0}?
4. Haiitn Moayns BeKTOpA € — 23, ecan ¢{5; 3; —2); 3{ 1; -2; 4},
5. Naus mexropst p{3; 1; 2}; g{4; ~2; 1). Haitts xocmuye yr. a
MEMIY HAMH.
6. [anm BexkTopst ¢{2; ~o; 3); d=3i+ ]+ B-Ii. Ilpn Kaxux sua-
ueHuAX o ¥ P oM KoraMHeapHL?
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1. Ilpm KAaKOM 3HAYCHUH M BeKTOD a{5; —m; 20} xonnuEeapeH
BEKTOPY b{2 4; 8}?

2. Byayr mm nepneHjRKyJAAPHB! APYT APYTY BEKTOPHI ¢{2; 1; 1} u
d{—2; 4; -3}?

3. Ilpu xaxkoM 3HAYEHHH O PABHBI MEKAY COOOH MOJAYIH BEKTO-
pos p{3; a; 0); ¢{0; 5; 0}?

4. Jlano: d = 5i ~ 2j + 4k; b =i — 3j. Haitru @ - (b - 3a).

. Mano: |¢] = 3; || = 4; (¢, b) = 0°. Haiiru & (b - 36).

5
6. lauw sexToper a{l; 2; 3); 5{3; 2; —1}. HaiiTin KocHHYC yria
MEX Y HEMH.

15 1. Ilpn KAKOM 3HAYCHNH M BEKTOD ¢{2; —4; 8} konnuHeapen BeK-
Topy d = —i + mj — 4k?
2. Byayr am nepresauxyaspHLl APYT APYTY BEKTOps! ¢{T; —2; 4) n
a{0; 2; 1)?
3. Tlpm KAKOM 3HAYEHUM (L PABHEI MEXKAV cobolt MOAY/IN BEKTO-
poB p{1; —3; 0); gla; 2; 0}?
4. Jlauo: m{8; 2; —1}; ii = —4i + ] - 2k. Haltru 7t «(2m + ).
5. Mlaro: |p| = 4; 4|~ 8; (, §) = 45°. Haiiru 4+ (2p + g).
6. Haitru KOCHHYC yI71a MeLy BEKTODAMU 2m v n, ecan
m{3; ~1; 4); n - 2i + 5] — 6k.
16
1. IIpn kaxom snavenmwu m BeKTOp d{2: m; —4} wonrmHeapeH
BEKTODY b{ -3; 12; 6}?
2. Byayr M nepneHAuKyIApHE APYT APYTY BeKropst ¢—1; 2; ~3}
wd{2; 3; 1)?
3. TIpn karkom aHAueHny k PABHE! MeXKAY coboil MoxgyiIH BEKTO-
poB p = 3i - jig=kh- z+8]?
4. Hano: |G| = |b| (4 (a. b) = 60°, Haitru 3d - (d + Zb)
5. Ilamo: ¢ = 2i — -jid= 4i -5;+k Haiitn 3¢+ (¢ + 2d).
6. HaiiTn kocuuye yraa Mexiy BeKTOpaMu 2m u i, ecin
m{2; 1; 0}; ni{0; —3; 1).
17 |
1. Janst sexropst p{2; ~4; 0}; ¢{6; —2; 2./5 }. Haiiru xocnnye
Ja MesRIy HAMH.
2, Tpn  KakMX 3uaqemmx o u B wonmmHeaphnr Be
alos —1; Bl b=4i + 3j—
3. Haiiti MoaAyJIL BeKTODA 3a ecau d - 21 3} + 4k,
4. Tlpn KAKOM 3HAYeHHH O BEKTOP b= 2i - 2] TMeprIeHanKyIApe
BEKTODY ¢ = 3i - 2]+ k?
5. Mano: a{2; —1; 8}); b{4; 0; -5). Haiit CRAJADPHOE IPONSBE
uue a- (b — 8a).
6. Jano: |pl = 2; |¢| = 3; (p, q) 45°. Haiitu (p + 5¢) * (3p — 2¢).
18

1. Jlaus BexTOpE! p = Bi — j + 4k; ¢ = 4i + j — 3k. Haitra xo
HYC yOaa Mexjay HuMM.

2. llpy kaxux sHAYEHUAX o B xomnmmeapun BexTOD)
d=2i—oj+4k; b= 6i + 8] +p-k?

3. Haiitu mogyss sexropa 2d, ecam d = 31 — 2] + 4k.

4. Tlpu xakoM sHAYCHHH ¢ BeKTOp p{c; —1; 0} nepnenauky.
sexTopy ¢{2; —4; ~-2}?

5. Iaso: d = —3i + 2j -*41}'; b=—i+ 8j. Haiitn cxansproe
uasenenue 24+ (a — 2b).

6. Mano: |é| = 2; |d| = 4; (¢, d) = 0°. Haitru &+ (d - 3¢),
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. Hanst sexropst p = 2i — 3] + 4k; ¢ = —1 + j — k. Haiitn xoe
. Ilpu kaxnx apavenuax o u f sextops: p{o; ~1; 4); ¢{—2; —8;

. Haiirn mopyse exTopa ¢ — 2d, ecomn 6(2; - 1; 4); d{0; 3; -5}
. Ilpu kaxom sHavenHn o BexTOp p{3; —0t; 0} nepnenaANKyAApe!

HYC yI/Ia MeXAy BekTopamu 2p u ¢.

KOJIUHEAPHBI ?

sexTopy q{6; 8; 1)?

5. Hano: a{2; ~1; 4}n b{3; —2; 0). Haitra cxaxapuoe nponus
Hue (d + 2b) (a b). o
6. Jlaso: |é| = 5; |d| = 10; (¢, d) = 60°, Haiiru d * (¢ + d).
20
1. IIaHo G{2; —1; 1) u b{3; 0; —4). Haiimi Moay.is BeKTODA
— 2b.
2. nauu BeKTOpEL ¢{3; —8; —4} u d{O; 2; —16}. Byayr nu oHu nep-
NeHAMKYIAPHEL PYT Apyry?
3. Ilpu KaKUX SHAYCHHSIX M M N BEKTOP ¢{3; —m; 2) 6yger xon-
NUHeapes nemopyd nei+ 2j — 4k?
4. Haitru cos (m. 2n). ecmm m = 2i +; + 4k = —i + 2j - 3k.
5. Hano: ¢ = i- 4] + 3k;d = 5} - 2k. Haiita CKAJXAPHOE TPONSEE-
nenwne (2¢ + d) .d.
6. Haitti ckanapuoe npouaseaenne ¢+ (2p + q), ecan |p| = 3
gl = 8; (p, q) = 30°.
2l 1. Nano: é=2i -j+ 4k u d = 3i — 2k. Haiitn MOJZYJIb BEKTOPA
¢—2d.
2. Jlans BexTOpHl a{4; 1; 15} m 5{5; —3; —7}. Byayr a4 oM nep-
HeHIMKYAADHEL ADYT APYTY?
3. Tlpn xakux agaveHuax o u [} sexrop pla; —1; 4) Gymer konnu-
HeapeH BeKTODY ¢{2; 3; ~B}?
4. Hatitn 3d - (d + 2b), ecxm |@| = 4; |b] = 3; (d, b) = 60°.
5. Haiitn ckanapHoe npoussefenye 3d-(a+ 2b) ecnn al4; 0; 3};
B{~2; 1; 4).
6. Hano: |¢| = IdL- 6; (¢, d) = (°, HaiiTy cranspHOe Nponase-
aenne (3¢ + d)
22 = o
1. Jlamo: a{2; =1; 4) u b(3; 2; -5}. Hailru ckanapuoe nponseesne-
unue (3d — 2b)+(a + b).
2. Mano: |m| = 4; (m, n) = 180°. HafiTa ckaaspmoe mpo-
uaseaenne 2m «(m - 2n),
3. Ilpm kaxom 3HAYCHHN f sexTop m{8; B; —4) KonmMECapen BeK-
TOPY 7 = -2i - 7] + k?
4. Ilpn kaxom 3Ha49eHUM ¢ BeKTOD p{0; ~3; 0} nepnenguKyIapen

BEKTODY 6{2' -8; 1}?

. HaiiTu cos (p. qG), ecan p(4 -2 1}. q{3: 1; )
. Jlassl BeKTODhI @ = 8i-j+ k w b = 4i — 3k. Haiirs Moayns

BEKTOpA a — 26,
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1. Haxo: é{3;-1; 4} n 3{2; 0; —6}. Haitru ckansproe nponasese

mme d + (2¢ + d).
2. Nauo: |¢| = 3; d| = 4; (e, d) = 60°. Ha#iru cxa.rm.pnoe NpOH3Be:
Aenue (¢ + d)+(2¢ - d).
3. Ipn kakom sravenwn B BexTop m{l; f; —3) Koarnneapen nek.
Topy i{2; 6; —6}?
4. Ilpn kakom sHaueHnm o BekTop p{-4; 3; 0} nepnenguryay H
BEKTOPY ¢ = 5i —a+j + 24?7

Haiitu cos (d, 26), ecxn a{4; 2; ~1); b = 3i - j + 4k,

6. llano:&'j—-Zi-—f+§n5=4x"+2;'-3l§. Haiiti Moayns sex 0-
pa 3a + b.

&

24 I L. Iaxro: |p| = 4; |¢| = 7; (B, §) = 45°. Haiiru CKAaJIsIPHOE 11POH3Be:

aenne (b + §)+ (p - 2g).

2. Hauo: m=2i -] + 4k; 7i = 34 - j — 2k. Hatirn CKAJIAPHOE IPO:
usBesenne (m + n)+(2m — n).

3. Ilpn xaxom smauenun B sextop P{~4; B; 8} xonmumeapes sek.
Topy ¢{3; -2; ~6}?

4. Ilpw kakoM 3HAYeHHH O BexTop d@{3; —5; 0} neprengukynap
BerTOpy b{2; a3 1)? '

5. Haﬁmm(26,5).ecnu&=—f+2j+4k‘;5=3t’+ Zj—k‘.

6. MMano: ¢ = 3i - 2] + k. Haiirn MOZYJH BeKTOpa 2¢.

25 1. Jlane: BekTOpES: a{5; 2; -1} u b = 3i - 4k. Haitte Mmoayis sexs

Topa 2d + b.

2. Byner an sexrop ¢ = —3i ~ j + 2k TePHeHHKYIAPEH BEKTODY
d=3i-4j +k?

3. HNawo: d = 2i — 3j +k; b e_'—f + 4j — k. Haiiru CRAIAPHOE 11PO:
uasesenne (a + b)+(2a - b).

4. Jlano: |p|= 2; |3 = 7; (p, ¢) = 90°. Haiitn CKATAPHOE TTPOUIRE:
aenne (p+ q)+(2p - q).

5. Ilpu xaxom smavemun m mextop ¢{m; 5; —4) komrHEean o
BEKTODY 3{—2; 10; -8}?

6. Haiitu cos (2m, 7i), ecan m = 2i + 6; i = ~i + &].

26

1. Jlass sexTopwt a{5; —1; 4}; b{0; —8; -2}. Hatitn MOAYE BEK-
T0pa 2a + 3b.

2. Byaer nu mextop a{-1; 4; 3} HEPHeHARKVIAPEH BeKTODY
b=2i+8j - 4k?

3. Nano: |ni| = 3; 7| = 6; (m, n) = 0°. Haittn ckanspuoe Ipona-
Befienne 2m « (m — 2n). 4 ?

4. llago: d = 6i — 2 + k w b = —i + 3] — 2k. Hatitw ckanapnoe
npouasesesne (@ ~ b)«(2d — b).

5. Mpu KAKOM 3HA4YeHMM m BeKTOD ¢{3; —m; 6) KOJUIHHeADEeH
BeKTODY d{6; 4; 12)?

6. Haﬁmcos(r'ri,Zﬁ),ecnanz=3f—}+45;ﬁ-2i+8}-l;.
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1. Hame: BEKTODAI: ¢=3i-2j+kd=2i + 3] — k. Haitru MOV
BeKTOpAa 3¢ + d. _
2. Byaer nn Bexrop ¢ = 2i — | + 3k OepHeHANKYISPeH BEKTOPY

- -

d=2i-j-k?

3. Hamo: p| = 4; || = 7; (B, §) = 0°. Haiitn ckansapnoe mpousse-
Aewme (3p +4): (P -q).

4. Nano: @ = 8i — j + 2k; b= —i + j. Haittu cransproe nponase-
AeHne 2d « (d - 2b).

5. Ilpu xaxom anauenwn B Bexrop m{3; —1) Kornuneapen sexTo-
py 7i{2; B)?

————

6. Haiiru cos (2, i), ecam m =20 + j m i = —i + 3].

28 1. Masno: a= Zi_- i+ 3_.3; b=5i - 2/ - k. Haittn CRAJAPHOE TIPO-
uaseaenmne 2b - (d — b).
2. Hano: |c| = 3; |d| = 2; @, d) = 0°. Haitri CKANAPHOE NPOuaRe-
nerne ¢ (d — 3¢).
3. Tlpu xaxom anauesnn o Bexrop p{—1; o; 0} HepHeHAHKYIADPEH
BeKrTOPY G{2; —-8; 1}?
4. Haiiti mopyss BexTopa 3d, ecam a{2; —3; 4),
5. Mano: p{-1; 0; —4}; ¢{2; 4; —6}. Haiiti Kocunye yria Mesxay
BEKTOpaMu p 1 2q.
6. ITpm xaxux 3HAYEHHMAX O U B BEKTOD ¢=8i -« ] + 2k xoaM-
HeapeH sexropy d =4i +j + [+ k?
29

1. Hano: a{8; ~1; 0}; b(4; 5; -2). Hatiru CKANAPHOE IPOM3Bee
Hue a-(b - 3d). oS

2. lano: !cl =5; |d| = 3: (¢, d) = 90°. Hain ckanapupe npomn3s
Aenne (¢ + d)+ (¢ - 2d).

3. Illpu KaKoM 3HaveHHH O. BekTop p{3; ~5; 0} HNePHEeHANKYISPeH
sexropy gfu; 3; 1)?

4. Haitra mozyms sexropa (1/2)p, ecan p = 61 — 2f + 4k.

9. Mano: @ = —i + 2] + 4k; b = —4j + 3k. Haitrn KOCHHYC yT
MEMAY BeKTOpamMu a u 35,

6. Ilpn raxnx SHAUGHMAX ( M B sexrop d=2i- f + 2k xon
Heapen BexTOpy d = 2 + 8j — B?




